

会 議 記 録			
会 議 の 名 称	議 会 運 営 委 員 会		会 議 場 所 第 3 委 員 会 室 担 当 職 員 佐 藤
日 時	令 和 2 年 2 月 1 4 日 ( 金 曜 日 )	開 議	午 前 1 0 時 0 0 分
		閉 議	午 前 1 0 時 4 5 分
出 席 委 員	◎ 木 曾 ○ 菱 田 三 上 淺 田 赤 坂 藤 本 西 口 ＜ 齊 藤 議 長 ＞ ＜ 奥 野 副 議 長 ＞		
執 行 機 関 出 席 者	桂 川 市 長、浦 企 画 管 理 部 長、柏 尾 総 務 部 長		
事 務 局 出 席 者	山 内 事 務 局 長、井 上 次 長、船 越 副 課 長、佐 藤 主 任、山 末 主 査		
傍 聴	可	市 民 0 名	報 道 関 係 者 2 名 議 員 3 名 ( 富 谷、山 本、小 松 )

## 会 議 の 概 要

1 0 : 0 0

[ 木 曾 委 員 長 開 議 ]

[ 事 務 局 長 日 程 説 明 ]

### 1 令 和 元 年 亀 岡 市 議 会 定 例 会 令 和 2 年 3 月 議 会 に つ い て

[ 事 務 局 長 説 明 ]

### 2 議 案 の 概 要 説 明

1 0 : 0 2

[ 市 長 等 入 室 ]

[ 市 長 あ い さ つ ]

[ 企 画 管 理 部 長 及 び 総 務 部 長 説 明 ]

[ 市 長 等 退 室 ]

1 0 : 2 0

### 3 3 月 議 会 日 程 案 に つ い て

[ 事 務 局 長 説 明 ]

＜ 木 曾 委 員 長 ＞

こ の と お り の 議 会 日 程 と す る が よ い か。

— 全 員 了 —

### 4 議 事 日 程 ( 2 月 2 1 日 ) に つ い て

[ 事 務 局 長 説 明 ]

＜ 木 曾 委 員 長 ＞

こ の と お り の 議 事 日 程 と す る が よ い か。

— 全 員 了 —

## 5 一般質問について

[事務局長 説明]

<木曾委員長>

このとおりの取り扱いとするがよいか。

—全員了—

## 6 予算審査について

[事務局長 説明]

<木曾委員長>

このとおりの取り扱いとするがよいか。

—全員了—

## 7 議会運営委員会の行政視察について

[事務局長 説明]

<木曾委員長>

個人的に4月21日は出席できないので、4月13日～15日にしたいと思うがよいか。

—全員了—

<木曾委員長>

4月13日～15日の日程で調整することとする。視察先の候補地について希望があればお願いします。

<西口委員>

議会改革の中で、公開・住民参加・議会運営度が重要な3項目だが、全国的に住民参加が苦手な分野となっている。住民参加度を高くしていくことが非常に大事であるので、それについて学ぶことができたらと思う。

<木曾委員長>

意見があれば、事務局または委員長までお願いします。今後については、先ほどの意見を踏まえて正副委員長と事務局で検討し、視察先を決定していくこととするがよいか。

—全員了—

## 8 その他

[事務局長 説明]

○議場内撮影許可申請

○本日の会議予定

○来週の会議等の予定

<木曾委員長>

別紙1について、3月6日は日程が空いているが、3月議会でレジ袋禁止の条例が出てくるので、条例の審査にあたって6日を予定に入れてもいいかと思うので日程について配慮願う。

—全員了—